

Событие

ИМЕННО ТАК ОБЪЯСНИЛА 28 ИЮНЯ БАБУШКА СВОЕМУ МАЛЕНЬКОМУ ВНУКУ - ДОШКОЛЬНИКУ, КОГДА ОНИ ВТРОЕМ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ТРЕХ ПОКОЛЕНИЙ СЕМЬИ КУЗЬМИЧАБРОСИМОВЫХ, ПОШЛИ НА СВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК №2114 В РОДНОМ ГОРОДЕ ЛЕСНОМ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ОБЩЕРОССИЙСКОМ ГОЛОСОВАНИИ ПО ВОПРОСУ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В КОНСТИТУЦИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

Восемь утра 25 июня открылись двадцать четыре избирательных участка в ГО «Город Лесной». Закипела беспрецедентная по своему масштабу и созданию особых условий прохождения самой процедуры работа. С одной стороны, все как всегда - те же адреса участков, те же члены, председатели и секретари участковых комиссий, те же избиратели - жители микрорайонов, но на самом деле все по-особому продуманно и организовано - созданы все условия для предотвращения распространения инфекции. Судите сами. Во-первых, предварительное голосование идет шесть дней - с 25 по 30 июня, это для того, чтобы не возникло скученности голосующих. Во-вторых, это колоссальная работа всех участников, обеспечивающих процесс голосования. И тех, кто обеспечивает порядок - сотрудников подразделений полиции Лесного, Росгвардии, а ведь они круглосуточно находятся на участках. И многочисленной сплоченной команды профессионалов своего дела - членов избиркома. И наблюдателей, следящих за недопущением нарушений. Но и самое главное, что отличает это голосование: создан многочисленный отряд волонтеров. Именно о той миссии, которую выполняют они, добровольцы, мне хотелось бы рассказать подробнее.

Еще в ходе подготовки к общероссийскому голосованию по вопросу изменения Конституции РФ был соз-

«Идём голосовать за твоё будущее!»



Измерить температуру тела, обеспечить средствами индивидуальной защиты - задача волонтеров на входе



Сложный выбор подарка от комбината - какой же взять на память о голосовании?



Голосовать семьей в воскресенье - в приоритете у лесничих

дан штаб по набору волонтеров Конституции, их обучению и формированию списков по каждому из участков города Лесного. Всего с 25 июня к своей ответственной работе приступили 89 волонтеров, в том числе 30 добровольцев, которых направил ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Таким образом, на каждом участке - от 3 до 5 волонтеров работают в режиме нон-стоп, решая самые важные задачи.

Первая - обеспечение безопасного голосования в условиях пандемии коронавируса. Волонтеры, облачившись в санитарную спецодежду, целый день - в масках и перчатках, как настоящие герои встречают каждого, кто приходит голосовать. Измерить температуру тела бесконтактным электронным термометром, обработать антисептиком руки входящим, предложить каждому, а кому-то из пожилых людей даже и помочь надеть сред-

ства индивидуальной защиты. Выдать ручку, рассказать о навигации на участке и непременно при этом улыбнуться - глазами, ведь губы - под санитарной маской. Иногда им приходится, словно психологам, снимать напряжение у голосующих по вопросу безопасности. И всё это - по 12 часов в день.

Еще одна задача, которую решают в этом году волонтеры, - информационная. На каждом участке есть свой медиаволонтер, который работает с новыми документами. Каждому из голосующих выдается именно свидетельство, где указаны ФИО, QR код голосующего. Его надо выдать, предварительно сканируя в специальную программу, созданную Центризбиркомом РФ. Также медиаволонтер каждый день должен выложить в социальные сети интересные моменты, которые он сам и запечатлел в ходе голосования. При этом необ-

ходимо написать пост. Вот, например, сообщение одного из медиаволонтеров Оксаны Шербининой, которая трудится на участке в поселке Горном: «Всем доброго времени суток. Сегодня мой пост не совсем обычный. Начались голосования «за» или «против» поправок в Конституцию РФ. Я - одна из первых исполнила свой гражданский долг. Но я не просто сходила, проголосовала, а в этом году я участвую в волонтерском движении. Сначала думала - зачем мне всё это надо, но потом поняла - это необходимо для личностного развития, а также для того, чтобы познакомиться с новыми интересными людьми. Приглашаю всех сходить на участок голосования по месту регистрации и исполнить свой гражданский долг!»

Уже на выходе волонтеры вручают каждому благодарственное письмо от губернатора Свердловской области и подарки, подготовленные

в честь 75-летия атомной отрасли от лица руководства градообразующего предприятия ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Приятная миссия. Но надо из предложенных шести видов подарков от комбината выбрать только один. Самой большой популярностью у горожан пользуются кружки с логотипом в честь 75-летия отрасли, на втором месте - брелоки-фонарики и брелоки-рулетки. Сколько радости в глазах и детей, и взрослых, а многие идут на участки целыми семьями. Спасибо комбинату!

Также в дни предварительного голосования члены избирательных комиссий ездят с переносной урной для голосования по домам маломобильных граждан. И с ними обязательно едет волонтер, он и здесь на передовой: выдает специальный пакет голосующим (бесконтактным способом, повесив его на ручку входной двери), а затем вручает подарок и благодарность.

Вот так трудятся все эти дни добровольцы Лесного, они, как мне кажется, настоящие герои только уже потому, что в условиях режима повышенной готовности приняли решение помочь гражданам сделать свой выбор, проголосовать за будущее своей страны.

Т. УФИМЦЕВА,
фото автора, И. Валдайских
и из сети Интернет

Коротко

Салют в Нижней Туре

На 24 июня в этом году был перенесён парад Победы. В Нижней Туре парад не проводился, зато ночью, в 12 часов, над городом сверкал всеми цветами праздничный салют. Организовали салют МАУ «Дворец культуры» и АО «Тизол».

СОБ.ИНФ.



Общество
«Трезвость и здоровье»
приглашает на

КОДИРОВАНИЕ

от алкогольной, пищевой
зависимости по методу Довженко

Обращаться:
г. Качканар,
г. Нижний Тагил

Тел.: 8 922 200-55-64
Наш сайт: lotos-tagil.ru

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Актуально

- На выходе мне предложили взять на выбор коробку конфет или кружку. Я выбрала конфеты, - поделилась одна из участниц общероссийского голосования.

По информации Нижнетуринской ТИК, с 25 июня по 1 июля граждане говорили «да» или «нет» поправленной Конституции России. На территории Нижнетуринского округа работало 19 избирательных участков. Более 100 наблюдателей следили за ходом голосования. На 18 площадках шло голосование на придомовых территориях и территориях общего пользования.

Бюллетень для голосования содержал один вопрос: «Вы одобряете изменения в Конституцию Российской Федерации?»

Для того, чтобы узнать мнение самоизолировавшихся граждан, избирательные комиссии выезжали в сады, открывали пункты на придомовых территориях и площадках.

Кроме того, нижнетуринцы могли проголосовать не выходя из дома, сделав заявку в Нижнетуринскую Территориальную избирательную комиссию. Мероприятие шло по графику, о нём жители извещались посредством объявлений на подъездах домов. Везде были предусмотрены отдельные входы и выходы. На входе волонтеры измеряли температуру участников голосования и выдавали индивидуальные средства защиты: маски, перчатки, а ещё - ручки. Для граждан, пришедших на участок с повышенной температурой, было пред-

Голосование: суперприз и подарки

Автомобиль «Нива» - проголосовавшему нижнетуринцу



Чтобы узнать мнение граждан, члены избиркома выезжали к месту их самоизоляции



Имя обладателя - в следующем номере газеты

усмотрено отдельное помещение. Члены участковой избирательной комиссии обеспечивались средствами индивидуальной защиты.

Среди нижнетуринцев, принявших участие в голосовании, был объявлен розыгрыш автомобиля Нива «Урбан». Кому улыбнулась удача, а также о том, какой выбор сделала нижнетуринцы и лесничане, читатели узнают в следующем номере «Резонанса».

Поправки, внесённые в Кон-

ституцию, вступят в силу только в случае, если их поддержат больше половины проголосовавших. Хотя председатель Центральной избирательной комиссии России Элла Памфилова о голосовании за внесение поправок в Конституцию сказала следующее:

- Приняты уже эти поправки. Уже сам по себе этот процесс легитимен. И можно отнестись с большим уважением к тому, что Президент на этом не остановил-

ся, это его политическая воля и желание услышать в данном случае не предусмотренное нынешней действующей Конституцией мнение народа...

Для организации и проведения голосования по внесению поправок в Конституцию РФ потребовалось более 14 млрд рублей.

В.ВИКТОРОВА,
Фото из архива
Нижнетуринской ТИК